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CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCifNCIAS

ATA DA REUNIÃO DE 15/04/85

InTcio: 10hl5 min - Termino: 12 horas

Presentes: Prof. Herrera, Prof. Iran, Prof. Bernardino, Prof. Milani, Prof.

Alfonso; Profa.Vera; Prof. Celso, Prof. ítalo, Prof. Newton, Prof.

Álvaro, Anita, Solange, Prof. Lobão^

% Pauta:

1. Elaboração da lista sixtupla de candidatos a Diretor do IG para o

próximo mandato;

2. Regimento da Congregação;

3. Formação de Comissões Permanentes de Trabalho da Congregação;

4. Proposta de Projeto de Pesquisa entitulado "Criação do Tndice de De

pósitos Minerais do Estado de São Paulo" do Depto. de Metalogênese e

Geoquimica e Pró-MinÓrio/SICCT;

5. Proposta de quadro geral da UNICAMP vinda da Reitoria.

Resoluções:

1. A Congregação do Instituto de Geociências, após ouvir a leitura da

ata de eleição apresentada pela comissão eleitoral, resolveu encami

nhar aos órgãos competentes desta Universidade a seguinte lista six

tupla para escolha do Diretor da Unidade.

19 - Prof. Amilcar 0. Herrera

29 - Prof. Iran F. Machado

39 - Prof. Bernardino R. Figueiredo

49 - Prof. Alfonso Schrank

59 - Prof. Asit Choudhuri

69 - Profa. Vera Maria Cândido Pereira

2. A Congregação, após ouvir o Prof. Iran Machado, encarregado na última

reunião de apresentar uma proposta de regimento interno para este or-

chefes dos departamentos, encarregados, também nagao, assim como os

última reunião, de apresentarem sugestões para a formação de Comissões

Permanentes deste mesmo Órgão, resolveu adiar estes compromissos para

a próxima reunião ordinária.
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3. Após relato do processo relativo ao projeto "Criação do índice de De

pósitos Minerais do Estado de São Paulo", relato esse elaborado pelo

Prof. LuTz Augusto Milani Martins, a Congregação resolveu aprová-lo

em regime de urgência, de modo a facilitar os tramites subseqtlentes,

aos que o mesmo devera ser submetido nesta Universidade.

4. A congregação discutiu demoradamente a proposta da reitoria a respei

to do quadro geral da UNICAMP, cujos termos são os seguintes:

a) definir o número de cargos segundo o seguinte critério:
- número de Professores Titulares = número atual dos MS-6 + 20%

deste nTvel

- número de Professores Assistentes = número atual dos MS-2 + MS-1.

b) a distribuição dos cargos entre as unidades universitárias ficará

sob a responsabilidade do Conselho Diretor (extraTdo do Boletim

Urgente da ADUNICAMP de 11/04/85).

Ficou resolvido que o IG, através do seu Diretor, apresentará nas reu

niões a serem realizadas, as seguintes propostas:

19 - Antes de fixar os Tndices referidos na proposta, que haja discussão

nas congregações das unidades, como estabelecido nos regimentos in

ternos da UNICAMP;

29 - Que, se a proposta da reitoria vier a ser aprovada, fique explicitado

que esse Tndice não deve beneficiar a cada unidade, na razão de 20%

dos MS-6 atuais, visto que as unidades em formação, como o IG, serão

prejudicadas.

Ficou, ainda, resolvido que:

a) a próxima reunião do CID agrupará e adequará as propostas de quadros a

serem levadas pelos chefes de departamentos e representantes de áreas;

b) que a proposta conjunta resultante deverá ser apresentada,par a dis

cussão na próxima reunião da Congregação, pelo presidente do CID.

5. A próxima reunião ordinária da Congregação do IG fica marcada para o

dia 13/05/85 ãs 9h30min, podendo, entretanto, ser marcada, a qualquer

momento, uma reunião extraordinária deste órgão, em decorrência de

desdobramentos da questão dos quadros gerais da UNICAMP.novos


